

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС **Администрация Беловского городского округа**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.03.2023	№ 899-п
30.03.2023	J12 077-11

О создании муниципального автономного учреждения Культурный центр «Бачатский» (МАУ КЦ «Бачатский») путем изменения типа существующего муниципального учреждения Культурный центр «Бачатский» (МУ КЦ «Бачатский»)

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ **((O)** некоммерческих Федеральным организациях», законом 03 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», постановлением Администрации Беловского городского округа 27 апреля 2011года № 101-п «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, муниципальных изменения типа И ликвидации учреждений учреждений, утверждения уставов муниципальных внесения в них изменений» Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать муниципальное автономное учреждение Культурный центр «Бачатский» (сокращенное наименование МАУ КЦ «Бачатский») путем изменения типа существующего муниципального учреждения Культурный центр «Бачатский» (МУ КЦ «Бачатский»).
- 2. Установить, что функции и полномочия учредителя муниципального автономного учреждения Культурный центр «Бачатский» осуществляет Управление культуры Администрации Беловского городского округа, функции и полномочия собственника имущества осуществляет Управление по земельным ресурсам и муниципальному имуществу Администрации Беловского городского округа.
- 3. Управлению культуры Администрации Беловского городского округа (Широкова О.А.):

- утвердить Устав муниципального автономного учреждения Культурный центр «Бачатский»;
- сформировать и утвердить состав наблюдательного совета муниципального автономного учреждения Культурный центр «Бачатский».
- 4. Управлению по земельным ресурсам и муниципальному имуществу Администрации Беловского городского округа (Муратов Е.Т.) внести соответствующие изменения в реестр.
- 5. Наделить полномочиями заявителя при государственной регистрации муниципального автономного учреждения Культурный центр «Бачатский» директора муниципального учреждения Культурный центр «Бачатский» Маслову Татьяну Игоревну.
- 6. Начальнику отдела информационных технологий (Александрова С.А.) опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно—телекоммуникационной сети «Интернет».
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Беловского городского округа Г.В. Овчинникову.

Глава Беловского городского округа



А.В. Курносов